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Texte de la question

M. Corentin Le Fur alerte Mme la ministre de la santé et de l'accès aux soins sur les conséquences de la fermeture
des laboratoires de biologie médicale du 23 au 31 décembre 2024. Du 23 au 31 décembre, les professionnels des
laboratoires de biologie médicale vont fermer leurs portes pour manifester leur mécontentement contre la réduction
des tarifs de nombreux actes de biologie décidée par l'assurance maladie en septembre 2024. Les laboratoires de
biologie médicale sont indispensables pour le diagnostic et le suivi des patients dans leur parcours de soins. En
raison des difficultés rencontrées par les structures hospitalières, ces derniers connaissent depuis plusieurs mois une
croissance de leur fréquentation et donc une hausse très sensible d'activité. Cette hausse a logiquement engendré
une dépendance de beaucoup de Français envers ces cabinets, dépendance qui aggrave les conséquences de leur
fermeture. Si la mobilisation des professionnels des laboratoires de biologie médicale s'entend, la perspective de
leur fermeture angoisse et inquiète beaucoup des concitoyens qui sont suivis quotidiennement pour des maladies
parfois graves. Cette angoisse est renforcée par l'absence de service minimum des urgences et accentue donc
l'inégalité d'accès aux soins des patients. À titre d'exemple, pendant ces près de 10 jours de fermeture, une personne
suivie quotidiennement sera, faute de pouvoir être accueillie dans un laboratoire, réorientée vers un hôpital,
probablement déjà engorgé. De la même manière, un patient souhaitant prendre un rendez-vous pendant ses congés,
ne pourra pas le faire dans un laboratoire et devra repousser l'échéance à une date ultérieure. De surcroît, les retards
provoqués par ces fermetures entraîneront fort probablement un allongement des délais d'attente en janvier 2025.
Au vu de ces éléments, il lui demande de bien vouloir lui indiquer quelles mesures l'État entend prendre afin
qu'aucun patient ne soit laissé sans solution pendant près de 10 jours et quelles mesures il entend prendre afin de
répondre à la vive inquiétude des laborantins.
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